

### Порошенко хоче переглянути програму співпраці з МВФ та стабілізувати гривню



Програма співпраці між Україною та МВФ має бути переглянута, оскільки вона "була розрахована на мирний час", заявив під час прес-конференції у четвер в Києві президент України Петро Порошенко.

Це потрібно, зокрема, і для того, аби стабілізувати курс гривні, вважає президент:

"Я буду робити все, щоб припинити атаку на гривню, щоб припинити спроби розклатати ситуацію і повернути стабільність на валютний ринок" ...

### Дослідження: Лондон став найдорожчим містом світу



Столицю Великобританії визнали найдорожчим містом світу, відповідно до щорічного рейтингу агенції Expatistan. Лондон обійшов Гонг-Конг, який раніше був найдорожчим містом у світі.

Британська столиця стала найдорожчою за багатьма показниками: оренда житла, ціни на бензин та електротовари, вартість квитка в кіно і чашки капучіно. Зростання вартості життя в Лондоні експерти пов'язали із зміцненням британської валюти та зростанням цін на оренду нерухомості ...

### ЄС відзначає зростання українського експорту



Український експорт до ЄС лише за травень-червень цього року зріс на 25% порівняно із відповідним періодом минулого року.

Ці два місяці стали першими, коли мав проявитися ефект від запровадження у квітні режиму автономних торговельних преференцій ЄС.

Найшвидшими темпами зростання українського експорту відбулося до Латвії, Бельгії, Британії, Литви та Нідерландів ...

[Український Бізнес Центр у Лондоні \(УБЦЛ\)](#) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією.

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у [9-му Українському Інвестиційному Саміті](#), що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні. Незважаючи на кризу, Україна як і раніше пропонує можливості для розвитку ділових та інвестиційних перспектив із Європою.

**Український Інвестиційний Саміт - найпрестижніша подія Лондона з акцентом на інвестиційних можливостях України.**

#### 5 ПРИЧИН ВЗЯТИ УЧАСТЬ У САМІТІ

1. почуйте про політику уряду від членів Кабінету та посадовців
2. нагода почути думку інвесторів та економістів про ризики інвестування в Україну
3. дізнайтеся про стан справ у найбільших українських компаній
4. візьміть участь у рекордній кількості дебатів на сцені і готуйтеся поставити своє запитання
5. скористайтесь нагодою встановити ділові контакти

**Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%.**

**Відправте короткого листа на емейл [okudriavtseva@uk.ubg.ua](mailto:okudriavtseva@uk.ubg.ua), вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників.**

